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Gabarit depășit pe străzile
Constanței! Ce zone să ocoliți!

Timp de trei zile, județul Constanța va fi
străbătut de două transporturi agabaritice.
Astfel, în perioada 01.08.2018 – 04.08.2018
se vor efectua două transporturi cu depășiri,
pe ruta: Buzău – DN 2B – Spătaru – DN 2 –
Urziceni – DN 2A – Slobozia – DN 2A –
Țăndărei – DN 2A – Hârșova – DN 2A – DC
63 – DJ 224 – Medgidia – DN 22C – Murfatlar
– DN 3 – Autostrada A4 – Constanța Poarta
7.

Lățimea maximă a vehiculelor este de
5.70 m, viteza de deplasare urmând a fi
adaptată condițiilor de trafic. Menționăm că,
în conformitate cu OUG 195/2002 privind
circulația pe drumurile publice, viteza maximă
de deplasare a vehiculelor cu depășiri este
de 70 km/oră.

Etapele de desfășurare ale transportului
sunt stabilite de poliția rutieră, care asigură
însoțirea vehiculului cu depășiri. Transportul
nu se va desfășura în perioadele și pe
sectoarele de drum pe care sunt semnalate
fenomene meteorologice periculoase, prin
codurile galben, portocaliu sau roșu.

Informaţii suplimentare privind starea
reţelei de drumuri naţionale pot fi obţinute de
la Dispeceratul Companiei Naţionale de
Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., la
numerele de telefon 021/264.33.33; 021/9360
și pot accesa pe prima pagina în caseta din
stânga: www.cnadnr.ro - DISPECERAT -
Situatia Drumurilor Naţionale, dar și pagina
de FB https://www.facebook.com/cnadnr/ si
de TWITTER, @CNADNR.

Super spectacol pe litoral!
„Euforia Eforiei” revine!

Localnicii din Eforie şi turiştii care au ales
marea ca destinație de vacanță în weekend-
ul ce vine vor avea ocazia să asiste la
spectacolul dedicat Zilelor oraşului Eforiei,
intitulat „Euforia Eforiei”. Pe cele două scene
amplasate în Eforie Nord (în centru, lângă
Poștă) şi Eforie Sud (parcul de la Cazino) vor
urca nume îndrăgite de români. Printre artiştii
care vor anima publicul cu melodii ce ne
poartă prin cele mai frumoase amintiri se
numără Andreea Bănică, născută şi crescută
la malul mării, chiar în Eforie Sud. Muzica
grecească nu va lipsi. Cel care va face
publicul să se mişte în paşi de sirtaki este
nimeni altul decât Ionuţ Galani. Acesta va fi
însoţit de Ansamblul Asteria. Pentru iubitorii
de muzică latino, organizatorii au pregătit un
super show creat de Lucian Colareza şi
Starlin Belen. Pe scenă vor mai urca Alb &
Negru, Roxana Cozma şi trupa Kavalla. De
dans, spectacol de lumini şi puţină magie se
vor ocupa trupa de cabaret Rebel, Laser
Show şi Circul Toredo. Evenimentul este
organizat de Primăria oraşului Eforie
împreună cu Organizaţia Patronală Eforie.
„Dorim ca prin astfel de acţiuni să atragem în
staţiunile Eforie Nord şi Sud un număr cât
mai mare de turişti. Nu este suficientă
existenţa plajei. Staţiunile au nevoie de
animaţie, turiştii vor să participe la
spectacole, să vadă ceva deosebit”, a
declarat Gabriel Melcea, reprezentant al
Organizaţiei Patronale Eforie. Euforia Eforiei
este un eveniment devenit deja tradiţie, la
care se adună mii de turişti şi localnici pentru
a spune „La mulţi ani!” oraşului Eforie. Anul
acesta, evenimentul are loc vineri, 3 august,
începând cu ora 20.30 în Eforie Sud, în
parcul de la Cazino, şi în Eforie Nord, în
centru, lângă Poştă.

Pe scurt.Cazinoul, aşa cum nu l-aţi mai văzut niciodată

“Unirea - Sub zodia Mariei,
Regina tuturor românilor”,
în premieră la Constanţa

„Te binecuvântez iubită
Românie, țara bucuriilor și
durerilor mele, frumoasă țară
care ai trăit în inima mea și ale
cărei cărări le-am cunoscut
toate. Dar mai presus de toate
amintește-ți, Poporul meu, că te-
am iubit și te binecuvântez cu
ultima mea suflare“ – Regina
Maria, „Povestea vieții mele“.

Cea de-a doua Regină a
României, Maria, este una dintre
cele mai originale şi marcante
personalităţi ale ţării noastre. A
fost o femeie puternică,
îndrăgostită de artă şi cultură,
dar şi un spirit altruist, dur şi
sensibil în acelaşi timp, şi una
dintre cele mai frumoase şi
elegante femei din toate
timpurile.

Cazinoul, aşa cum nu l-aţi
mai văzut niciodată, moda şi
muzica de acum un secol, vocile
extraordinare ale prezentului
care reînvie emoţii din trecut,
nume imense ale scenelor
internaţionale, mărturii ale
acelor vremuri – toate aceste
elemente sunt reunite sub egida
“Unirea - Sub zodia Mariei, Regina
tuturor românilor”, un eveniment în
premieră naţională la Constanţa, în
care Regina Maria este celebrată în
toate ipostazele sale, în cadrul
sărbătoririi Centenarul Marii Uniri de la
1918 în oraşul nostru.

“Unirea - Sub zodia Mariei, Regina
tuturor românilor” debutează în data de
4 august, cu un vernisaj extraordinar al
Expoziției „Regina Maria – 100 de ani
de inspirație“. Începând cu ora 19.00,
la Muzeul de Istorie Naţională şi
Arheologie Constanţa, publicul va

putea admira obiecte care au aparţinut
Reginei, cărţi rare cu autograf,
vestimentaţie şi lucrări de artă, expuse
în premieră naţională la Constanţa.
Expoziţia va putea fi vizitată până în
data de 19 august, potrivit programului
MINAC.

Tot pe 4 august, de la ora 21.30,
pe platoul din fața Cazino-ului
Constanța sunteţi invitaţi la unul dintre
cele mai emoţionante evenimente care
a avut loc vreodată la Constanţa.
Amfitrioni sunt celebra Maia
Morgenstern, Orchestra Simfonică
Bucureşti, condusă de renumitul dirijor
Jin Wang, şi interpreţii Jezebel, Vlad

Miriţă, George Ionuț Vărban,
Andrei Lazăr.

Scena pe care vor evolua
artiştii are ca fundal clădirea
Cazinoului, aşa cum n-aţi mai
văzut-o niciodată, căci, pentru o
seară, Cazinoul se va întoarce la
strălucirea de altădată, datorită
celor mai noi trenduri în
videomapping. 

În dinamica estetică a
evenimentului intră, tot în
premieră pentru Constanţa,
colecția de design vestimentar
contemporan realizată de
celebrul designer Agnes Toma,
colecție inspirată de imaginea
Reginei soldat, a Mamei răniților,
a celei mai frumoase regine a
Europei acelor vremuri. Piesele
vestimentare vor fi prezentate, în
premieră, pe scena special
creată pentru acest eveniment,
colecția beneficiind de suportul
muzical live al Orchestrei
Simfonice București, precum și
de interpretarea pianistului
Răzvan Dragnea.

De asemenea, organizatorii
vor realiza o efigie turnată în bronz,
operă a sculptorului Cosmin Hiristea,
dedicată acestui eveniment marcant,
efigie ce o reprezintă pe marea Regină
Maria a României. Aceasta efigie va
rămâne în patrimoniul Primăriei
Municipiului Constanța și va putea fi
amplasată într-un spațiu ales de
autoritatea finanțatoare. 

Proiectul „UNIREA – Sub zodia
Mariei, Regina tuturor românilor”, în
valoare totală de 552.000 lei este
organizat de Asociația Asociația Philson
Young şi finanţat din Fonduri
Nerambursabile de Primăria Constanţa.

Morţii de la Periprava cer să se facă dreptate!
În cursul zilei de 26 iulie 2018,

procurori militari din cadrul Secției
parchetelor militare din Parchetul de
pe lângă Înalta Curte de Casație și
Justiție (PÎCCJ) au continuat
cercetările în cauza având ca obiect
sesizarea Institutului de Investigare a
Crimelor Comunismului şi Memoria
Exilului Românesc (IICCMER), cu
privire la moartea suspectă a mai
multor persoane, ale căror oseminte
au fost descoperite într-o zonă a
actualului cimitir al localităţii Periprava,
considerându-se că au făcut parte din
rândul persoanelor care au executat
condamnări cu caracter politic în
colonia penitenciară care a funcţionat
în zonă între anii 1957-1964. 

Cercetările reprezintă cea de a
patra cercetare la față la locului, în
cadrul căreia au fost descoperite mai
multe rămășițe scheletice,
procedându-se la ridicarea acestora în
vederea efectuării investigațiilor de
specialitate. 

Din materialele documentare ale
IICCMER a rezultat că, la începutul
anului 1950, în Periprava, a funcţionat
o secţie a formaţiunii penitenciare
Chilia, care de la 1 iulie 1957 a devenit
unitate de sine stătătoare. În perioada
1959 - 1964, în această colonie
penitenciară au fost aduşi mii de
deţinuţi, în scopul construirii unui dig
cu lungimea de 16,5 km, între
localităţile Periprava şi Sfiştofca,
precum şi a înălţării şoselei din
comuna Periprava pe o distanţă de 2,5
km. 

Pe parcursul acestui interval de
timp s-a produs moartea unui număr
de cel puţin 124 deţinuţi, majoritatea
condamnaţi politic, decesul acestora
fiind cauzat, atât de  condiţiile
meteorologice extreme, cât şi de lipsa
de hrană, lipsa apei potabile şi
asistenţei medicale, precum şi de
accidente de muncă survenite în
condiţiile unui regim istovitor şi al
comportamentului abuziv şi violent al

personalului de pază, încadrat la
diverse  unități militare. Menționăm că,
în cursul anului 2016,  între PÎCCJ și
IICCMER a fost încheiat “Protocolul
privind stabilirea unor măsuri de natură
organizatorică necesare efectuării cu
celeritate a activităţilor de urmărire
penală în cauzele care au ca obiect
încălcări ale drepturilor omului în
perioada regimului comunist din
România”. Scopul protocolului îl
constituie crearea mecanismelor
necesare cooperării eficiente în
vederea aflării adevărului și efectuării
unei anchete efective în cauzele
privind infracțiuni contra umanității în
perioada menționată. În acest context,
la activitate au fost prezenți domnul
Augustin Lazăr, procurorul general al
Parchetului de pe lângă Înalta Curte
de Casație și Justiție și domnul
general de brigadă Gheorghe
Cosneanu, procurorul șef al Secției
parchetelor militare, precum și
reprezentanții IICCMER.


